

План занять "ОФШ Промед" на II півріччя 2024року

дата	№ци	назва	місто	лектор
Липень				
13-14	11.1	Ортодонтія елайнерів-від основ біомеханіки до реалізації	Житомир, Україна	Ганчук В.В.
20-21	11.1	Ортодонтія елайнерів-від основ біомеханіки до реалізації	Одеса, Україна	Ганчук В.В.
Вересень				
14-15	1	Аппарат прямой дуги», его конструктивные элементы, особенности их использования при ортодонтическом лечении.	Киев, Украина	Тяжкороб Т.В.
21-22	30	Аналіз КЛКТ в ортодонтії	Київ, Україна	Захарченко О.Г.
28-29	4	Лікування аномалії II класу по Енгля без видалення зубів в період активного росту пацієнта апаратом «прямої дуги». Використання позаротового сил апарату швидкого піднебінного розширення та лінгвальні дуги. Типодонт	Львів, Україна	Тяжкороб Т.В.
28-29	11.1	Ортодонтія елайнерів-від основ біомеханіки до реалізації	Киев, Украина	Ганчук В.В.
Жовтень				
12-13	2.1-2	Логіка інтерпретації даних ТРГ. Авторські аналізи ТРГ.	Львів, Україна	Ганчук В.В.
19-20	3	Зубоальвеолярна компенсація дистальної оклюзії у пацієнтів з видаленням перших премолярів на верхній щелепі та других на нижній. Механіка лікування апаратом прямої дуги. Типодонт	Киев, Украина	Тяжкороб Т.В.
26-27	11.1	Ортодонтія елайнерів-від основ біомеханіки до реалізації	Дніпро, Україна	Ганчук В.В.
26	7	Ортодонтичне розширення верхньощелепного комплексу у пацієнта, що не росте. Використання апарату MSE. Типодонт	Київ, Україна	Ославський О.М.
27	9	Показання, протипоказання, техніка виготовлення і використання знімних ортодонтичних апаратів у пацієнтів з сагітальними аномаліями прикусу	Киев, Украина	Кульгинський Є.А.
Листопад				
2-3	11.1	Ортодонтія елайнерів-від основ біомеханіки до реалізації	Тернопіль, Україна	Ганчук В.В.
9-10	5	III класс Энгля - бермудский треугольник для ортодонта. Лечить или не лечить? Челюстнолицевая ортопедия или зубоальвеолярная компенсация? Границы консервативного	Киев, Украина	Тяжкороб Т.В.
16-17	11.1	Ортодонтія елайнерів-від основ біомеханіки до реалізації	Київ, Україна	Ганчук В.В.
23	35	М'язево-суглобові розлади СНЩС- обстеження та діагностика. Алгоритми клінічного обстеження СНЩС та м'язів, клінічні діагностичні тести, аналіз внутрішньосуглобових порушень.	Київ, Україна	Жегулович З.Є.
24	24	Розлади СНЩС і сплїнт-терапія	Киев, Украина	Радлінський Д.І.
Грудень				
7-8	IV Благодійний Міжнародний Симпозіум Функціональної			
15	15	Раннє ортодонтичне лікування. Причини та наслідки ЗЩА, діагностика, міофункціональне лікування.	Київ, Україна	Ганчук В.В.
15-16	3	Зубоальвеолярна компенсація дистальної оклюзії у пацієнтів з видаленням перших премолярів на верхній щелепі та других на нижній.	Львів, Україна	Тяжкороб Т.В.
22	11.1	Ортодонтія елайнерів-від основ біомеханіки до реалізації	Львів, Україна	Ганчук В.В.

Колірна градація необхідного рівня підготовки

лікар-стоматолог без досвіду роботи в ортодонтії	
лікар-ортодонт з мінімальним досвідом роботи	
лікар-ортодонт із невеликим досвідом роботи	
лікар-ортодонт із досвідом роботи	
лікар-ортодонт з великим досвідом роботи	
технік-ортодонт з досвідом роботи	
зубний-технік з досвідом роботи.	
лікар-стоматолог, керівник клініки	